

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Зоологія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія», галузі знань 09 «Біологія»**  
**біологічного факультету**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Освітньо-професійна програма «Зоологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія», галузі знань 09 «Біологія» біологічного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка є актуальною та спрямованою на підготовку високо кваліфікованих фахівців в галузі зоології, які здатні будуть вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма «Зоологія» складає 90 кредитів ЄКТС, тривалість її виконання 1 рік 4 місяці. Програма охоплює 6 загальних та 15 фахових компетентностей, що забезпечують набуття 20 програмних результатів навчання. Це достатньо, щоб після закінчення ОПП Зоологія сформувався високо кваліфікований фахівець в галузі зоології.

У ОПП передбачено 24 кредити ЄКТС на виконання виробничої та виробничої (переддипломної) практик, написання курсової та кваліфікаційної роботи. Це є хорошою базою для набуття практичних навичок. Студенти кафедри зоології мають можливість здійснювати практичну підготовку на базі ДПМ, проте хотілося би щоб така залученість була більшою.

Атестацію випускників освітньо-професійної програми «Зоологія» спеціальності 091 «Біологія та біохімія» проводять у формі кваліфікаційного іспиту та публічного захисту кваліфікаційної роботи. Важливо, що у всій ОПП акцентується увага на дотриманні норм академічної доброчесності

Освітньо-професійна програма «Зоологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» повністю відповідає вимогам, які є до освітніх програм відповідно до законодавства України та дасть змогу готувати високо кваліфікованих фахівців.

Директор  
Державного природознавчого музею  
НАН України,  
кандидат біологічних наук



Тарас ЯНИЦЬКИЙ